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Патријарх српски Порфирије у посети Епархији 
канадској

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије учиниће у наредним данима 
канонску посету Епархији канадској.

Првог дана посете, 4. октобра 2024. године, предстојатељ Српске 
Православне Цркве биће свечано дочекан у цркви Свете Тројице у Монтреалу. 
Свечана доксологија биће служена са почетком у 18,30 часова. Сутрадан, 5. 
октобра 2024. године, Светејши Патријарх ће началствовати светом 
Литургијом у цркви Свете Тројице са почетком у 9 часова. Уследиће прослава 
70. годишњице Српске црквено-школске општине Свете Тројице у Монтреалу.

У наредним данима уследиће низ Патријархових посета и активности о чему 
ће јавност бити благовремено обавештавана.

Српска Православна Епархија канадска, чији је надлежни архијереј 
Високопреосвећени Архиепископ торонтски и Митрополит канадски др 
Митрофан (Кодић), основана је 26. маја 1983. године одлуком Светог 
Архијерејског Сабора Српске Православне Цркве и покрива територију читаве 



Канаде.

Прву Српску црквено-школску општину на канадском тлу основали су 1912. 
године у Риџајни (Саскачеван) српски имигранти махом из Баната. Следеће 
године, Срби у Хамилтону (Онтарио) оснивају своју Црквену општину и граде 
храм посвећен Светом Николи. Приливом имиграната после Другог светског 
рата широм Канаде ничу српске колоније, а највеће су у Виндзору, Торонту и 
Нијагара Фалсу (Онтарио), Ванкуверу (Британска Колумбија), Летбриџу 
(Алберта) и Монтреалу (Квебек). Трагични раскол, који је започео шездесетих 
година двадесетог века, окончан је после три деценије богоугодним 
уједињењем, тако да данас Срби у Канади једним срцем и једном душом 
славе име Господње, у чију славу су подигли велелепне храмове у Отави, 
Мисисаги , Торонту, Ошави, Киченеру, Оквилу, Лондону, Калгарију, 
Едмонтону, Винипегу… Поред низа црквених сала и парохијских кућа, 
саграђен је и Дом за старе у Виндзору. Темеље првог српског манастира у 
Канади, посвећеног Светом Преображењу Господњем, освештао је Патријарх 
српски Павле 23. октобра 1992. године у Милтону. Радови на манастирском 
комплексу су окончани 1995. године.

У оквиру Епархије делују тридесет три парохије и мисије, Савез кола српских 
сестара, Добротворни фонд Цар Лазар и часопис Источник.
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